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  : سرعت آني  وارد بر آن باشد، اندازهيروي، تنها نيسي مغناطيروي شود و نيسيدان مغناطي مكي وارد يكيتركر ال باكياگر  -60
  .ابدي ياهش مك) 2    .ابدي يش ميافزا) 1
  .ابدي ياهش مكا يش يبسته به علامت بار، افزا) 4    .ابدي ير نمييتغ) 3

  :ر درييدان باعث تغياثر م. شود ي مينواختكي يسيان مغناطديدان، وارد مي ميها  به طور عمود بر خطي بارداري ذره -61
  .شود ي ذره مي جنبشيانرژ )2    .شود يبار ذره م) 1
  .شود ي ذره مي جنبشيسرعت و انرژ) 4    .شود يبردار سرعت ذره م) 3

  لزاماً درست است؟ ايريگ جهيدام نتك. ندك ينواخت عبور مكي يسيدان مغناطي مكي سرعت از ي ر در اندازهيي بدون تغيا ذره -62
  .ندك يت مكدان حري ميها ذره الزاماً در امتداد خط) 2   . استيكيتركذره الزاماً بدون بار ال) 1
  .ن است باردار باشدكذره مم) 4   . استيكيترك بار اليذره الزاماً دارا) 3

  نه است؟يگزدام كان يم حامل جري بر سيسيدان مغناطي از طرف م،سيترومغناطك اليرويل وارد شدن نيدل -63
  .شود يجاد مي خالص ايكيتركان، بار اليم حامل جريدر س) 2  .شود يرو وارد ميم، ني سيكيترك الي به بارهايسيدان مغناطياز طرف م) 1
  . وجود دارديسي مغناطيها م حوزهيدر س) 4  .شود يرو وارد مي، نيسيدان مغناطي در مك متحريكيتركبر بار ال) 3

ربـا را كجـا      آهن Nقطب  . شود  ي خازني شليك مي     سمت داخل صفحه و بين دو صفحه        الكتروني مطابق شكل، به    -64
 .)شود نظر مي از اثر ميدان گرانشي صرف(قرار دهيم تا جلوي انحراف حركت الكترون را بگيرد؟ 

  سمت راست خازن) 2    سمت چپ خازن) 1
  پايين خازن) 4    بالاي خازن) 3
  

 اطيسي حاصل از جريان سيم راستميدان مغن  
 ـيمتر ي سانتكي ي  به فاصلهيا م در نقطه ين س ي حاصل از ا   يسيدان مغناط ي م ي اندازه. گذرد ي آمپر م  8 به شدت    ياني، جر يلي طو كم ناز ياز س  -65 م ي س

)چند تسلا است؟  )  74 10
Tm
A

m p  

1 (/  41 6 10  2 (/1 6  3 ( 58 10  4 (8  

) س در خلأي مغناطيي ثابت تراواياكي -66 )m در SI دام است؟ك  
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  دام است؟ك A ي  در نقطهيسيدان مغناطيبردار مجهت . دهد ي را نشان ميكيتركان اليم راست حامل جري سكيرو  ل روبهكش -67
1 (    2 (  
3 (    4 (  

)، q وارد بر بار يروين -68 ) q سراسري تجربي (دام جهت است؟ك در(  
1 (    2 (  
3 (    4(   

م برابر ي متر از س   2 ي   به فاصله  يا صل از آن در نقطه     حا يسيدان مغناط ي م .ندك  ي عبور م  Iان  ي شدت جر  يميم مستق ياز س  -69 75 10 T باشد ي م .I 

)چند آمپر است؟    )  74 10
Tm
A

m p   )آزاد رياضي(  

1 (5/2  2 (5  3 (25/1  4 (75/2  
 ـم حامل جر  ي س كي از   20cm ي در فاصله  -70  ـ م ،اني  ـدان مغناط ي  ـم، م يگـر از سـيم دور شـو       ي د 40cmاگـر   .  اسـت  1Bآن   حاصـل از     يسي دان ي

2نسبت. شود ي م2Bيسيمغناط
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0/ ي  در فاصلهيسيدان مغناطيم -71 5m10انيه از آن جرك يم راست و بلندي سAس است؟ ؤرو گاكيگذرد، چند م ي م( )  74 10
Tm
A

m p  

1 ( 44 10  2 ( 24 10  3 (4  4 ( 64 10  
0/ يسيدان مغناط ي م يگذرد، بزرگ  ي از آن م   I ثابت   يكيتركان ال يه جر كم و بلند    يم مستق ي س كي از   R ي  در فاصله  -72 5G14اگر  . استcm  ن ي به ا

  باشد؟  چند آمپر ميIمتر و شدت جريان  ، چند سانتيRي  ب فاصلهبه ترتي. رسد ي م4G به يسيدان مغناطيم، مي شوكيم نزديس
1 (,40 20  2 (,32 20  3 (,32 16  4 (,40 16  

 ـ    y و   x مختصات   ير محورها م راست و بلند ب    يدو س  -73  ـ    ديگـر   يـك  ي منطبق هـستند ول  ـم. ننـد ك  ي را قطـع نم دان ي
) ي م در نقطه ين دو سي حاصل از ايسي مغناط , )10 10M cm cm سراسري رياضي(    چند تسلا است؟(  

) 2    صفر) 1 510p  
3 ( 52 10p    4 ( 52 10p  

 يها انيل قرار دارند، جر   كه مطابق ش  كل  يار طو يم راست بس  ياز دو س   -74 1 22 2I I A  نـشان   يهـا   در جهت 
( چند تسلا است؟ A ي  در نقطهيسيدان مغناطي م.گذرد يداده شده م 10 2OA cm(  

) 2    صفر) 1 62 10  
3 ( 62 5   .ستندي نيافك مسأله يها داده) 4    10

 ـ شـدت جر يل داراكم راست با طول نامحدود مطابق ش    يدو س  -75 1 يهـا  اني 8I A و 2 2I Aـ   ـ ي م . دنباش

)س است؟ ؤ چند گاA ي  در نقطهيسيدان مغناطي مي اندازه )  74 10
Tm
A

m p  

1 (/0 24p    2 (/0 4p  
3 (/0 24    4 (4/0  

 ـ صفحه قرار دارند، جر    كيه در   كم عمود بر هم     يم مستق يل از دو س   كمطابق ش  -76  ـيترك ال يهـا  اني  عبـور   I2 و   I يك
 ي ل در نقطـه   ك يسيدان مغناط ي م ي   باشد، اندازه  A  ،B ي   در نقطه  )1(م  ي س يسيدان مغناط ي م ي اگر اندازه . ندك  يم

A دام است؟ك   

1 (2B    2 (3
2 B  

3 (2
B    4 (3

4 B  

 حاصـل در وسـط      يسين مغناط دايم. دهد ي را نشان م   يكيتركان ال يل حامل جر  يم راست و طو   ي دو س  رو  روبهل  كش -77

)م چند تسلا است؟  ين دو سي بي فاصله )  74 10
Tm
A

m p)سراسري تجربي(  

1 ( 56 10p    2 ( 56 10  
3 ( 52 10p    4 ( 52 10  

 B و A يهـا  ميس(دام جهت است؟ ك چند تسلا و در M ي  در نقطهيسي مغناطيها دانيند ميرو برآ هل روبكدر ش  -78

ار بلند و ي و بسيمواز  74 10
Tm
A

m pاست (.  

1(  64 /) 2    درونسو،  10  51 2    ، درونسو10
3 ( 64 /) 4     ، برونسو10  51 2    ، برونسو10
  

 B برابر   M ي   در نقطه  يسيدان مغناط ي م ي  اندازه. ندك  ي عبور م  I ي مساو يها انيار بلند، جر  ي بس يم و مواز  يم مستق ياز دو س   -79
  شود؟ ي مB چند برابر M ي ند در نقطهي برآيسيدان مغناطي، ممير دهييم دوم را تغي سيكيتركان الياگر جهت جر. است
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3 (5/2    4 (4  

MA5
y

A5 x

A
I1

y

I2
x4 5

O

AI1

I2

cm5
cm5

( )2
( )1

I2

d4

I
d

A

AI A 2 BI A 2

M
BA

cm5 cm1 0

( )2( )1
d

M
II

d
3

cm2 0

A2 0A1 0

( )1( )2



  271  »مغناطيس«فصل چهارم 

 ـي مـستق يها مي در س يكيترك ال يها اني حاصل از جر   يسيدان مغناط ياگر م  -80  ـكم در ش  A ي رو در نقطـه  هل روب

2باشد، نسبت ) برونسو(اغذ كبيرون اغذ و به طرف ك بر عمود
1

I
I

   كدام است؟

3تر از بزرگ) 1
3برابر) 2    . است2

  .است 2

3تر از كوچك) 3
  .ستي مسأله قابل محاسبه نيها با داده) 4    . است2

 ـ، م مين دو س  ي ب ي  وسط فاصله  ي اگر در نقطه  . گذرد ي برابر م  يها اني جر ،يم مواز يل از دو س   كمطابق ش  -81 دان ي
  دام است؟كب از راست به چپ ي به ترت)2( و )1( يها ميان در سي جريسو باشد، سو درونيسيمغناط

   بالا-نيپاي) 2    نيي پا-بالا) 1
   بالا-بالا) 4    ني پاي–ن يپاي) 3

  

 ـ م O ي اگر در نقطـه   . گذرد ي م ي مساو يها انيل جر ك مطابق ش  يم مواز ياز دو س   -82  ـدان مغناطي  ـيسي سو  درون
  . است………الزاماً به طرف ………سوي جريان سيم باشد، 

   بالا- )1() 2    يين پا- )1() 1
   بالا- )2() 4    نيپاي - )2() 3
  

از متـري     ي چنـد سـانتي      در فاصله . از هم قرار دارند   30cmي     به فاصله  يم راست مواز  يل دو س  كمطابق ش  -83
   صفر است؟يسيدان مغناطيند مي برآ)1(م يس
1 (15    2 (45  
3 (10    4 (20  
  

1اگـر  . ندك يعبور مرو  روبهل ك مطابق ش،يم و موازيم مستقي از دو س  2I و   1I يها انيجر -84 2I I  ،باشـد 
  تواند صفر باشد؟ يدام نقطه مك در يسيدان مغناطيم
1 (A    2 (B  
3 (C    4 (D  
  

جا واقع اسـت و در  كن نقطه در يا.  صفر استO مانند يا  در نقطهيسيدان مغناطي ميبزرگرو  روبهل  كدر ش  -85
  م دوم قرار دارد؟ياز سمتري  ي چند سانتي فاصله

  15 -مين دو سيب) 1
  5 -م ين دو سيب) 2
  30 -م ي خارج دو س)3
  10 -م يخارج دو س) 4

  نه درست است؟يدام گزك. اند  به موازات هم قرار گرفتهيكيتركان اليم و بلند حامل جريم مستقيل، دو سكمطابق ش -86
2و ناهمسو ها  ميان سي صفر باشد، جرB ي  در نقطهيسيدان مغناطياگر م) 1 1I Iاست .  
  .است سوها هم اندازه و هم ميان سيشد، جر صفر باA ي  در نقطهيسياطدان مغنياگر م) 2
  . صفر باشدB ي دان در نقطهيان ندارد مكچ وجه اميبه ه) 3
  . صفر استA ي دان در نقطهيباشد، مناهمسو ها برابر و  ميان سياگر جر) 4

 ـ جر يم راست و نامتنـاه    ياز دو س  رو    روبهل  كدر ش  -87 1 يهـا  اني 2I A   و 2 8I A   ـ  در . نـد ك  ي عبـور م
  شود؟ ي صفر ميسيدان مغناطي مي  اندازه،Aم ياز سمتري  ي چند سانتي فاصله

1 (20    2 (80  
3 (12    4 (72  
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نه درست يدام گزكر يل زك شيبرا.  است B برابر   Iان  يم حامل جر  ي س كي از   d ي  به فاصله  يسين مغناط دايم -88
  .) هستندN و M ي م در نقطهيند حاصل از دو سي برآيسيدان مغناطيانگر مي نماNB و MB(است؟ 

1 (  M NB B B    2 ( M NB B B  
3 (, 2 N MB B B    4 (, 2 M NB B B  

1 يها انيم و بلند حامل جر    يم مستق يل دو س  كمطابق ش  -89 5I A   و 2 2I A  يب بر محورهـا   ي به ترت x   و y  ـم. انـد   منطبـق   ـدان مغناط ي  يسي
  دام خط صفر است؟كم در نقاط واقع بر يز دو سحاصل ا

1 (  5
2y x    2 ( 5

2y x  

3 ( 2
5y x    4 (  2

5y x  

 بـه   O ي ند در نقطـه   ي برآ يسيدان مغناط يمجهت  . گذرد ي م ي مساو يها اني قرار دارند، جر   ي مربع يها  رأس يه رو ك يم راست و مواز   ياز چهار س   -90
  دام جهت است؟ك
1 (    2 (  
3 (    4 (  

 چند تسلا است؟ رو روبهشكل ميدان مغناطيسي در مركز مربع  -91

1 ( 65 10  
2 ( 55 10  
3 ( 65 2 10  
4 ( 55 2 10  

)چند تسلا است؟ ) يكي از رئوس مربع (Aي  ميدان مغناطيسي در نقطه -92 , , , )TmI A I A J A
A

m p      73 2 150 100 50 4 10 

  صفر) 1
2 (410  
3 ( 42 10  
4 ( 42 10  

 شود؟ صفر مي) يكي از رئوس مربع (Aي  در چه صورتي ميدان مغناطيسي در نقطه -93

1 ( 1 2 3I I I    2 ( 2 1 32I I I  

3 ( 2 1 3
2

2 I I I    4 ( 2 1 3
1
2 I I I  

 بـرويم، ميـدان   Bي   به طرف نقطهAي    اگر از نزديكي نقطه   . سو قرار دارند  هايي عمود بر صفحه و برون        جريان ل دو سيم حام   B و   Aدر نقاط    -94
 ؟يابد ميمغناطيسي چگونه تغيير 

  دائماً افزايش) 2    ابتدا افزايش سپس كاهش) 1
 دائماً كاهش) 4    ابتدا كاهش سپس افزايش) 3

 بـه  Bي   از نقطـه xي محور با حركت رو. سو قرار دارندهاي برون  دو سيم حامل جريان    B و   Aدر نقاط    -95
 كند؟ طرف راست، ميدان مغناطيسي چگونه تغيير مي

  ابتدا كاهش سپس افزايش) 2    ابتدا افزايش سپس كاهش) 1
 دائماً كاهش) 4    دائماً افزايش) 3

 كند؟  ميدان چگونه تغيير ميBي  نقطه به طرف Aي  نقطهبا حركت از نزديكي . هايي عمود بر صفحه قرار دارند ل جريان، دو سيم حامB و Aدر نقاط  -96

  دائماً افزايش) 2    ابتدا افزايش سپس كاهش) 1
  دائماً كاهش) 4    ابتدا كاهش سپس افزايش) 3
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